BapuaHT | ¢. HOMEp | rpyna | HOTOK | KypC | CIEHUAJHOCT BapuaHT | ¢. HOMep | rpyna | HOTOK | KypC | CIEIHAJHOCT
Nwme: HNwme:

ITonpasuresnen n3nur no CEIT
09.09.2014 r.

3anm. 1. Heka R e cmeanara nporpama Han tuna Nat:
F(X,Y) where
F(X,Y) = if 5|X then (X + 10)/5
else F(X xY,F(X,Y + 3)).
Hoxaxere, 1e Dy (R) & Dy (R).
3ana. 2. Janena e caennara pekypcusHa nporpaMa R B tuna Int:
F(X,X) where
F(X,Y) =if X =Y then G(X,Y) else F(X,Y — 1)+ X
G(X,Y)=1if X =0 thenOelse G(X —1,Y) 4+ Y.
Jlokaxkere, ge
a) (Vz € Z)[IDy (R)(z) = Dy (R)(z) = 2°];
6) Vz €Z)[x <0 = —!'Dy(R)(z)].

IMTonpasurenen uznur no CEII
09.09.2014 1.
3ag. 1. Heka R e cnemnara nporpama Has tua Nat:
F(X,Y) where
F(X,Y) = if 4|X then (X + 12)/4
else F(X xY,F(X,Y +5)).
Jokasxkere, ue Dy (R) g Dn(R).

3an. 2. /lanena e ciegHara pekypcupHa nporpama R B tuna Int:
F(X,X) where
F(X,Y) =if X =Y then G(X,Y) else F(X +1,Y)-Y
G(X,Y)=1if X =0 thenOelse G(X —1,Y) 4+ Y.

Joxkaxere, ge

a) (Vo € Z)[IDy(R)(z) = Dv(R)(z) = «%];

6) Vz€Z)x <0 = —-!'Dy(R)(z)].

BapuaHT | ¢. HOMEp | rpyna | HOTOK | KypC | CIEIUaJHOCT BapuaHT | ¢. HOMEp | rpymna | HOTOK | KypC | CIEIUAJIHOCT
HNwme: Nwme:

ITonpasuresnen n3nur no CEIT
09.09.2014 r.

3anm. 1. Heka R e cmeanara nporpama Han tuna Nat:
F(X,Y) where
F(X,Y) = if 5|X then (X + 10)/5
else F(X xY,F(X,Y + 3)).
JHoxkasxere, ue Dy (R) g Dn(R).
3an. 2. /lanena e caennara pekypcusHa nporpaMa R B tuna Int:
F(X,X) where
F(X,Y) =if X =Y then G(X,Y) else F(X,Y — 1)+ X
G(X,Y)=1if X =0 thenOelse G(X —1,Y) 4+ Y.
Joxkaxere, ae
a) (Vz € Z)[IDy (R)(z) = Dy (R)(z) = 2°];
6) Vz €Z)x <0 = —!Dy(R)(z)].

ITonpasuresnen n3nur no CEIl
09.09.2014 r.

3an. 1. Heka R e caennara mporpama Hasn tuna Nat:
F(X,Y) where
F(X,Y) = if 4]|X then (X + 12)/4
else F(X *xY, F(X,Y +5)).
Jokaskere, ue Dy (R) g Dn(R).
Ban. 2. anena e caennara pekypcusHa nporpama R B tuna Int:
F(X,X) where
F(X,Y) =if X =Y then G(X,Y) else F(X +1,Y)—-Y
G(X,Y)=1if X =0 thenOelse G(X —1,Y)+Y.
Joxaxkere, ue
a) (Vz € Z)IDy(R)(z) = Dv(R)(z) = 2°);
6) (Vz € Z)[x <0 = -!Dy(R)(z)].
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Nwme: Nwme:

Ilonpasuresnen n3nur no CEIL
09.09.2014 r.

3axm. 1. Heka R e cmeanara nporpama Han tuna Nat:
F(X,Y) where
F(X,Y) = if 5|X then (X + 10)/5
else F(X *xY,F(X,Y + 3)).
Hoxaxere, ue Dy (R) & Dn(R).
Banm. 2. [lanena e ciaeguara pekypcusHa nporpama R B tuna Int:
F(X,X) where
F(X,Y) =if X =Y then G(X,Y) else F(X,Y — 1)+ X
G(X,Y)=1if X =0 thenOelse G(X —1,Y) 4+ Y.
Hoxkaxkere, ae
a) (Vz € Z)[!Dv(R)(z) = Dv(R)(z) = 2°];
6) (Vz €Z)[zx <0 = -!'Dy(R)(z)].

Ilonpasurenen n3nur no CEIl
09.09.2014 r.

3axa. 1. Heka R e caennara mporpama Hazx tuna Nat:
F(X,Y) where
F(X,Y) = if 4|X then (X + 12)/4
else F(X *xY,F(X,Y +5)).
Hoxaxere, ue Dy (R) & Dy (R).
3an. 2. Jlanena e caennara pekypcusna nmporpama R B tumna Int:
F(X,X) where
F(X,Y) =if X =Y then G(X,Y) else F(X +1,Y)-Y
G(X,Y)=1if X =0 thenOelse G(X —1,Y)+ Y.
Hoxaxkere, ue
a) (Vo € )[!Dy(R)(z) = Dy (R)(z) = a?];
6) (Vz € Z)[x <0 = -!Dy(R)(z)].




